

• OTHER KEY TOPICS

Știința vine în oraș

Data: 16 mai

Sursa:

<https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/horizon-widera-2024-era-02-02>

Această acțiune oferă orașelor din statele membre și țările asociate o oportunitate unică de a ocupa un loc central în implementarea acestei viziuni. Le permite să-și adună cetățenii și comunitățile de cercetare și inovare pentru a prezenta contribuția științei în abordarea nevoilor cetățenilor și contribuția acesteia la îmbunătățirea bunăstării cetățenilor pe o planetă durabilă, împreună cu prosperitatea economică. Subiectul apelului invită un grup mic de orașe să conceapă și să implementeze în comun un program de activități vibrant și captivant, pe parcursul unui an, sub eticheta „Știința vine în oraș 2026”, cu impact la nivel local, regional și european. Programul ar trebui să conecteze comunitățile locale de R&I cu un grup larg de părți interesate și, cel mai important, cetățeni în jurul subiectului științei și a rolului acesteia în societate.

Se așteaptă ca rezultatele proiectului să contribuie la toate următoarele rezultate așteptate :

- Un program de un an de evenimente și activități diverse, cu un concept și o marcă robuste, dezvoltate și organizate în comun de un grup de orașe, care promovează cercetarea și inovarea în

Europa și promovează dialogul și schimbul privind știința și rolul acesteia în societate.

- Îmbunătățirea comunicării științei către public prin activități regulate care prezintă cele mai recente evoluții și rezultate în cercetare și inovare și relevanța acestora pentru cetățeni și viețile acestora, precum și prin experimentarea cu moduri inovatoare de conectare între cetățeni și oameni de știință, implicând diferite grupuri de vârstă și sociale la nivel local, regional și nivel european.
- Discuții și dezbateri consolidate cu privire la viitorul politicii științei și C&I în Europa, cu accent pe abordări incluzive și participative, implicând toate părțile interesate relevante din interiorul și din afara UE (de exemplu, cercetători, finanțatori de cercetare, factori de decizie, editori, cetățeni, societatea civilă). organizații).
- Atracție sporită a tinerelor generații pentru carierele în cercetare și inovare (în mediul academic, industrie sau lansarea propriei afaceri) prin organizarea de competiții științifice la nivel european, inclusiv Concursul Uniunii Europene pentru Tineri Oameni de Știință (EUCYS) și Concursul Uniunii Europene pentru cercetători la începutul carierei (UE). TalentOn), precum și alte inițiative similare.

Data limită

25 septembrie 2024 17:00

GRANTURI AVANSATE ERC

Data: 29 mai

Sursa:

<https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/erc-2024-adg>

Granturile avansate ERC sunt concepute pentru a sprijini cercetătorii principali excelenți în etapa de carieră în care sunt deja lideri în domeniul cercetării, cu un istoric recunoscut de realizări în cercetare. Investigatorii principali trebuie să demonstreze natura inovatoare, ambiția și fezabilitatea propunerii lor de cercetare.

Granturile avansate pot fi acordate până la maximum 2 500 000 EUR pentru o perioadă de 5 ani (suma maximă a granturilor este redusă pro rata temporis pentru proiectele cu o durată mai scurtă).

Cu toate acestea, în propunere pot fi solicitate până la 1 000 000 EUR suplimentare pentru a acoperi (a) costurile „de pornire” eligibile pentru investigatorii principali care se mută în UE sau într-o țară asociată din altă parte ca urmare a primirii grantului ERC; și/sau (b) achiziționarea de echipamente majore și/sau (c) accesul la instalații mari și/sau (d) alte costuri majore experimentale și de lucru pe teren, excluzând costurile cu personalul. (Deoarece orice finanțare suplimentară este pentru a acoperi costuri unice majore, nu este supusă unei reduceri pro-rata temporis pentru proiecte cu durată mai scurtă. Toate finanțările solicitate sunt evaluate în timpul evaluării).

Grantul avansat va fi acordat ca o singură contribuție forfetară pentru întregul proiect. Suma forfetară va acoperi costurile estimate ale beneficiarilor pentru proiect.

Instituția gazdă eligibilă: Instituția gazdă (entitate juridică solicitantă) trebuie să angajeze și să găzduiască investigatorul principal cel puțin pe durata proiectului, așa cum este definit în acordul de finanțare. Acesta trebuie fie să fie stabilit într-un stat membru al UE sau într-o țară asociată (a se vedea Anexa 3 la Programul de lucru ERC 2024) ca entitate juridică creată în conformitate cu legislația națională, fie poate fi o organizație internațională de cercetare europeană (cum ar fi CERN, EMBL etc.), Centrul Comun de Cercetare (JRC) al Comisiei Europene sau orice altă entitate creată în temeiul dreptului UE. Organizațiile internaționale cu sediul într-un stat membru sau țara asociată vor fi considerate a fi stabilite în acel stat membru sau țara asociată. Orice tip de entitate juridică, publică sau privată, inclusiv universități, organizații de cercetare și întreprinderi poate găzdui investigatorii principali și echipele acestora.

Apel deschis NGI Mobifree (2024-10M)

Data: 31 mai

Sursa:

<https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/competitive-calls-cs/6905>

Următoarele tipuri de activități se califică pentru sprijin financiar, cu condiția ca acestea să fie rentabile și să aibă o legătură clară cu subiectele direct relevante pentru NGI Mobifree și cu obiectivele stabilite în apel:

- ✓ cercetare științifică
- ✓ proiectare și dezvoltare de software open source și hardware deschis
- ✓ validarea sau investigarea constructivă a soluțiilor tehnice existente sau noi
- ✓ inginerie software care vizează adaptarea la noile domenii de utilizare sau îmbunătățirea calității software-ului
- ✓ dovezi formale de securitate, audituri de securitate, configurare și proiectare de testare software și integrare continuă
- ✓ documentație pentru cercetători, dezvoltatori și utilizatori finali, inclusiv materiale educaționale
- ✓ activități de standardizare, inclusiv taxele de membru ale organismelor de standardizare
- ✓ înțelegerea cerințelor utilizatorilor și îmbunătățirea gradului de utilizare/design incluziv

- ✓ măsurile necesare în sprijinul unei (largi) posibilități de implementare, de exemplu ambalarea
- ✓ participarea la evenimente tehnice, pentru dezvoltatori și pentru comunitate, cum ar fi hackathon-uri, IETF, W3C, întâlniri RIPE, FOSDEM etc. (taxa de admitere, costuri de călătorie și de ședere)
- ✓ alte activități care sunt relevante pentru aderarea la practici solide de dezvoltare și implementare a software-ului
- ✓ management de proiect
- ✓ costuri din buzunar pentru infrastructură esențială pentru realizarea celor de mai sus

Toate rezultatele științifice trebuie publicate ca acces deschis, iar orice software și hardware nou creat trebuie să fie publicat sub o licență gratuită și open source recunoscută în întregime.

Oricine poate aplica, inclusiv persoane fizice și organizații de orice tip. Propunerile de proiecte ar trebui să fie în conformitate cu viziunea NGI și ar trebui să aibă ca obiectiv principal cercetarea și dezvoltarea.

Data limită

01 octombrie 2024

Apel deschis pentru educație RIS

Data: 17 mai

Sursa:

<https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/competitive-calls/cs/6801>

Descrierea sarcinii

Acest apel urmărește finanțarea proiectelor care pot sprijini strategia și obiectivele generale ale RIS, oferă educație de înaltă calitate, ajung la un public și o piață larg și obțin recunoaștere eficient, cu un efect de durată. Noile activități pot fi considerate piloți pentru extinderea ulterioară viitoare, creșterea acoperirii geografice și a volumului, care ar putea fi, de asemenea, repetate și extinse în următorii ani.

Există patru subiecte generale (RISE 1-4) care pot fi abordate de propuneri:

- RISE 1: Consolidarea capacităților (de exemplu, formarea formatorului, cursuri de formare care vizează îmbunătățirea inovației și abilităților antreprenoriale cu accent pe mobilitatea urbană, programe care vizează definirea provocărilor, facilitarea învățării reciproce, crearea de soluții în comun)
- RISE 2: Activități de educație și formare cu accent pe inovare și antreprenariat, precum și pe mobilitatea urbană, cu potențialul de a ajunge la un public și o piață larg și de a câștiga recunoaștere eficient, cu un impact de durată

- RISE 3: Organizarea de școli de vară și de iarnă pentru studenți de licență în domeniul inovației și antreprenariatului.
- RISE4: Extinderea activităților locale existente pentru a ajunge la un public mai larg și un impact mai larg.

Data limită

17 iulie 2024 17:00

Experimentarea și schimbul de bune practici pentru crearea de valoare

Data: 16 mai

Sursa: <https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/horizon-widera-2024-era-02-01>

Apel

Îmbunătățirea sistemului european de cercetare și inovare (HORIZON-WIDERA-2024-ERA-02)

Se așteaptă ca proiectele să contribuie la următoarele rezultate:

- ✓ Crearea și transferul de valoare către economie și societate prin interconexiuni și cooperare sporite între actorii de valorificare a cunoștințelor (mediu academic/cercetare; industrie/IMM-uri; administrație publică/factori de politici și societate/cetățeni);
- ✓ Noi soluții la provocările societale și economice prin adoptarea și utilizarea mai puternică a rezultatelor cercetării, inclusiv prin implicarea cetățenilor și a societății civile;
- ✓ Îmbunătățiri ale structurilor, strategiilor, practicilor și competențelor pentru valorificarea cunoștințelor prin reforme durabile și noi inițiative în conformitate cu acțiunea 7 a Agendei de politică a ERA – Actualizarea orientărilor UE pentru o mai bună valorificare a cunoștințelor și cu Recomandarea Consiliului European privind principiile directoare pentru valorificarea cunoștințelor.

Propunerile ar trebui să abordeze cel puțin una dintre următoarele provocări:

- ❖ Experimentarea în valorificarea cunoștințelor, dezvoltarea modalităților inovatoare de consolidare a canalelor de valorificare a cunoștințelor și a rezultatelor cercetării, în special vizând activități care implică cetățenii împreună cu cercetătorii în producerea și adoptarea de soluții inovatoare. În domeniul de aplicare al subiectului se află scheme și stimulente pentru cercetători să se implice cu societatea și ca cetățenii și grupurile de cetățeni să se angajeze în valorificarea cunoștințelor și să promoveze co-crearea de noi soluții și adoptarea rezultatelor cercetării. Aceasta poate include mijloace de stimulare a cercetătorilor să se implice în societate, contribuind la o traducere mai puternică a rezultatelor cercetării către economie și societate printr-o mai bună adaptare la nevoile cetățenilor și colaborarea cu industria, precum și co-crearea de scheme de inovare, astfel încât cetățenii nevoile sunt abordate de la început. Experimentarea va evidenția ce funcționează bine și în ce condiții și care sunt barierele și oportunitățile pentru o mai mare valorificare a cunoștințelor prin colaborarea cercetătorilor și a cetățenilor;
- ❖ Transferul de bune practici în valorificarea cunoștințelor, în domeniul „legăturilor academice-industrie/IMM-uri” sau „inovare

bazată pe patru elice” (adică, implicând mediul academic/cercetare; industrie/IMM-uri; administrație publică/factori de politici și societate/cetățeni) într-o abordare ecosistemică). Se așteaptă ca consorțiile să implice parteneri care implementează una sau mai multe bune practici și parteneri care intenționează să introducă o nouă practică sau să reformeze una existentă. Acțiunea va duce la schimbări tangibile la unele sau la toate entitățile participante în ceea ce privește consolidarea capacităților de valorificare a cunoștințelor, fie la nivel strategic și/sau investițional și/sau prin implementarea de instrumente, orientări, instruirii etc. noi sau adaptate. acțiunea poate contribui, de asemenea, la dezvoltarea și pregătirea proiectelor și investițiilor de valorificare a cunoștințelor care beneficiază de sprijin din partea politicii europene de coeziune sau a Facilității de redresare și reziliență (RRF). În cazul în care se solicită sprijin din partea politicii europene de coeziune sau a RRF, trebuie descrise măsurile concrete planificate a fi luate. Inspirația pentru cele mai bune practici poate fi găsită în depozitul de pe Platforma UE de valorificare a cunoștințelor .